



Csorvási Híradó

XXXVI. évfolyam 2. szám

2025. március

Indulhat a felújítás PÁLYÁZATI FORRÁS A NAPKÖZI KONYHÁRA

Négyezer millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült Csorvás önkormányzata. Ebből a jelentős forrásból hosszú évek, sőt, évtizedek álma válhat valóra, végre teljeskörűen felújítjuk a napközi konyhákat – jelentette be Baráth Lajos polgármester a projektnyitó eseményen, február végén.

A TOP_PLUSZ-6.2.1-23-BC1-2023-00003 pályázati felhívás keretében elnyert összegből a meglévő épületek átalakítása, bővítése, korszerűsítése valósul meg, természetesen új konyhatechnológiai eszközöket is vásárolnak, illetve a meglévőket felújítják – derült ki a sajtónyilvános eseményen. Bővülnek a konyhaüzem helyiségei, megújul az étkező és az ahhoz kapcsolódó helyiségek is (vizesblokkok, akadálymentes WC, kézmosó előtér), valamint az épületgépészet és -villamoság korszerűsítésére is sor kerül.

A konyhában még olyan eszközök is vannak, amelyekkel ötven éve, az első munkanapon is dolgoztak. Időszerű tehát ez a felújítás, és ezzel régi adósságát törleszti a képviselő-testület – mutatott rá



Dr. Sódar Anita, a Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Baráth Lajos polgármester és Herczeg Tamás képviselő a projektnyitó rendezvényen

a városvezető. Baráth Lajos hozzáfűzte, a felújítás mintegy másfél éves időszaka biztosan számos feladat elé állítja majd a várost és a konyha kollektíváját egyaránt, de mindenre találnak majd megoldást és a fejlesztés ideje alatt is biztosított lesz az étkeztetés.

A közétkeztetést ellátó konyha kapacitása most 500 adag, a felújítást követően 600 lesz, így

biztonsággal képes lesz ellátni a gyerekek étkeztetését és kiszolgálni a szociális étkeztetésben részt vevők igényeit is.

A beruházásnak köszönhetően javul az ellátás színvonala, hiszen korszerű, megújult konyhában főzhetnek a konyhások és szép, új ebédlőben falatozhatnak a diákok – hangsúlyozta Herczeg Tamás országgyűlési képviselő, gra-

tulálva a településvezetésnek a projekt megvalósításáért.

A közbeszerzési eljárást követően nyáron indulhat a kivitelezés. 2026 végére kell elkészülni a munkálatokkal, ám az önkormányzat és konzorciumi partnere, a Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft. azt reméli, ennél valamivel korábban is sor kerülhet az ünnepélyes átadásra.



Január végétől VIRÁGZIK A HÉRIC

A volgamenti hérice hazai, őshonos állományának jelentős része a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság területén, a csorvási löszgyepen található.

Az utóbbi években ez a hazánkban rendkívül ritka növény már januárban megkezdte virágzását és ez így volt idén is. Az első töveket január 28-án fedezték fel a nemzeti park munkatársai, azóta pedig jelentősen gyarapodott a virágzó tövek száma. A nemzeti park kiemelt figyelmet fordít a fokozottan védett volgamenti hérice élőhelyeinek megóvására annak érdekében, hogy ezek a gyönyörű sárga virágok továbbra is díszíthessék a csorvási löszgyepet.

A növény és a település szoros kapcsolatát jelképezi, hogy a volgamenti hérice virága Csorvás címerében is szerepel.

Fotó: KMNP/Palcsek István

CSORVÁS az otthonunk - FELHÍVÁS

Szerkesszük együtt!

Csorvás Város Önkormányzata 2025. évben, település-ismerető könyvet jelentet meg, a várossá válás 20 éves évfordulója alkalmából.

Célunk egy olyan kiadvány létrehozása, amely minél előbb képet nyújt Csorvásról.

Ezúttal a **Tisztelt Lakossághoz** fordulunk.

Kérjük, járuljanak hozzá a könyv képi anyagához az Önök birtokában lévő fotókkal, amelyek a város életét mutatják be, esetleg tükrözik Csorváshoz való kötődésüket. A beküldött anyagokat szükség szerint felhasználjuk, valamint kiállításra kerülnek az évforduló ünnepsége, 2025 augusztusában.

Jelentkezni a csorvasvaros20@gmail.com e-mail-címen írásban lehetséges, pdf vagy jpg formátumú képekkel. Papír képeket a könyvtárban segítenek digitalizálni. Ne feledjék el megadni, mi látható a képen, és az évszámot.

Írhatnak történetet is a témában: mire emlékeznek szívesen, mit tartanak szépnek, fontosnak Csorváson, kiről érdemes írni az elmúlt 20 év vonatkozásában.

Határidő: 2025.04.30.

Húsz éve város

Évfordulót ünnepel Csorvás, 2005. július 1-én kapta meg a városi rangot, augusztus 20-án, ünnepélyes keretek között Göncz Kinga asszony jelképesen átadta Csorvás kisváros kapujának kulcsát.

Ez a kulcs kötelezettségvállalással is járt, a település fejlesztése nagyobb figyelmet követel, hiszen a közművelődés, oktatás, művészeti nevelés városi szintű működtetése, gondolkodása, kisugárzása teszi méltóvá az itt élőket ennek a megtisztelő címnek a viselésére – hangsúlyozza a témával kapcsolatban Baráth Lajos polgármester.

Az önkormányzat kulturális bizottsága úgy döntött, hogy a közösségi eseményeket,

kulturális programokat ennek az évfordulónak a jegyében szervezzük, így emlékezve erre a fontos dátumra. Az államalapítás ünnepén, augusztus 20-án, és az azt megelőző estén kiemelt figyelemmel szervezzük a lakosságot megmozgató programokat.

(A részleteket hamarosan nyilvánosságra hozzuk.) A következő időszakban minden korosztályt érintő felhívásokkal szólítunk meg mindenkit, hogy mutassuk meg Csorváshoz

való kötődésünket, értékeinket, kincseinket. Talayelött megjelent Csorvás monográfiája, ami a múltat tárja fel és összegzi, idén egy olyan könyv létrehozását tűztük ki célul, ami

megmutatja a közelmúlt eredményeit, eseményeit, sikereit, nehézségeit, ugyanakkor ez elmúlt 20 évet és a jelent mutatja be – emberi oldalról. Személyes történeteket, fényképeket is várunk a lakosságtól, ugyanakkor az önkormányzat a vállalkozásoknak, civil közösségeknek is lehetőséget teremt a bemutatkozásra. Mottónk: **Szerkesszük együtt**, reméljük, minél többen csatlakoznak a felhíváshoz – zárta ismertetőjét a polgármester.



Jubileumi jótékonyági Sportbál

Február 22-én immár 10. alkalommal rendezte meg a Csorvási Sportklub jótékonyági estjét, amely a klub éves működéséhez szükséges források előteremtésében nyújt minden évben segítséget.

A résztvevők létszáma ugyan csökkent, de a jelenlévők pozitív hozzáállása szerencsére kompenzálta ezt. Jó látni a visszatérő vendégeket, akik kitartanak az általuk fontosnak tartott dolgok mellett, egyben szomorúságot is érzek, hogy mennyire kevesen érzik fontosnak a közel 100 gyermeket foglalkoztató civil szervezet működésének támogatását, amely hétről-hétre hozzájárul a fiatalok testi és mentális fejlődéséhez. A rendezvény jó hangulatban telt, a finom ételek elfogyasztása után sok értékes tombolanyeremény talált gazdára.

Ezúton szeretném megköszönni mindazok támogatását, akik jelenlétükkel és a megvásárolt tomboláikkal támogatták a rendezvény bevételét. Örömmel mondhatom, hogy a tavalyi belépő- és tombola-

árak mellett is nagyobb bevételt generált az idei bál, mint a múlt esztendei.

Természetesen ezen rendezvény sem jöhetett volna létre támogatók nélkül, akik tombola felajánlásokkal, illetve anyagi ráfordításukkal támogattak bennünket. Kiemelt támogatónk a Csorvási Gazdák Zrt. További anyagi támogatást felajánlók, Vereskáné Salla Valéria alpolgármester asszony, Gelegonya Farm. A vacsora utáni farsangi fánkot a Csorvási Kenyérgyár felajánlásaként fogyasztottuk el. Az asztalokra kihelyezett sós sütemény Nagy János felajánlása. A termet a Csorvási Önkormányzat biztosította, amelynek díszítését az idei évben is Seresné Sztalmári Ildikó készítette el. A kínáló italokat Tárnay Zoltán és Ivanics János felajánlásában fogyasztottuk. A tombola fődját az idei évben a Kaszai család ajánlotta fel, amely egy nagy értékű laptop volt.

Tombola tárgyat felajánlók: Araczkai Tibor, Cleancar Autó kozmetika, Békés Kertépítő Kft, Békési Barbara, Béres Gábor

Malom Söröző, Béres Zoltán CBA, Bonduelle CE Kft Békéscsaba, Csorvás Önkormányzat, Csorvás Trans, Csorvási Sportklub, Építőmester Bt, Évi Fehérnemű, Faragó Méhészet, Csorvási Gazdabolt, Csorvási Háztartási bolt, Hajdu Zsolt, Harmónia, a Te Időd masszázszalon, Hellerné Buss Alexandra, Hunapfel Kft, Hajni Virág, Hunnia Daunen Kft, Kossuth utcai Húsbolt, SoftAngel szalon, Kanyar Lottózó, Kerekes Andrea kozmetika, Kossuth utcai Kínai bolt, Rákóczi utcai Dohánybolt, Open Road Tattoo Stúdió, MM Ablak Márton Istvánné, Mosolypont, Moncsi Varrókuckója, Csorvási Nonprofit Szolgáltató, La Rosa étterem, Órás-Tanács Enikő, Piactéri ABC, Pizzaház, Plus Market, Popy's Food, Szarvasi Arborétum, Sznopek Zoltán, Toncsenka Erzsébet fodrász, Vegyes 47-es.

Mindenkinek köszönet, aki bármilyen formában hozzájárult a rendezvény sikeres lebonyolításában! Hajrá Csorvás!

Seres Péter
Csorvási Sportklub elnök

ÁLLÁSHIRDETÉS

a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK)

Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet
kéményseprő mestereket, szakmunkásokat és betanított munkásokat keres

Ellátandó feladat: A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektorban.

Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján.

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező
kéményseprő mestereket és szakmunkásokat jelentkezésüket!

Amennyiben nem rendelkezik kéményseprő végzettséggel, betanított kéményseprők részére ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. A képzés bentlakásos, és a képzés ideje alatt illetményre jogosult.

Képzés helyszíne: Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma, Pécel

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű

Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Illetmény: betanított kéményseprő: bruttó 290.800 Ft
szakmunkás kéményseprő: bruttó 348.800 Ft
kéményseprő mester: bruttó 448.800 Ft

Munkabéren felüli juttatások:

béren kívüli juttatások: cafeteria évi bruttó 200 000.- Ft;
lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:

- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- egészségügyi alkalmassági vizsgálat
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
- minimum alapfokú iskolai végzettség

„B” kategóriás jogosítvány megléte előny

Kapcsolat: E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

Jogsegély pszichiátriai jogsértések esetén

Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár egy szeretett családtag elvesztését.

Az elmúlt 30 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál.

Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezeléseket miatt elveszti egy szeretettét, gyakran magára marad a gyásszal és a veszteséggel, pedig felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek. A pszichiátriai átélt traumák, leköttetések, kényszerkezelések szintén életre szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR) ha-

zai csoportjaként működik. Magyarországon is sok még a teendő, hiszen hazánkban is használnak még elektrosokkot, szállítanak kényszerrel a pszichiátriára embereket – a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával kapcsolatban az Alapvető Jogok Biztosa (Ombudsman) is számos alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriák kapcsán. Mindezek még ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezelték emberi jogait, ezért nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátrián, kérje az alapítvány segítségét!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
+36-1/342-6355,
+36-70/330-5384
(minden hétköznap
9.30–17 óráig)
panasz@cchr.hu info@cchr.hu
www.emberijogok.hu

Köszöntötték

Kellemes hangulat, szívet-lelket melengető illatok, ízek, zenék várták a városi nőnap rendezvényre érkezőket március 8-án, a művelődési házban.

Az aulában elsősorban a napközi konyhán dolgozó hölgyek saját, otthon készített süteményei kényeztettek ízkavalkáddal a vendégeket, az orosházi Nefelejcs cukrászda cukrásza, Babinyecz Lajos tortadíszítési trükköket mutatott.

Az Oriflame csorvási csoportjának tagjai sminkeltek, szépségápolási tanácsadást tartottak. A békéscsabai Nagy Róbert színművész Balázs Csongor és Szász Borisz társaságában adott műsort, amelynek végén minden jelenlévőnek átadták a szervező önkormányzat által biztosított gyönyörű rózsaszálat. Reméljük, jövőre több résztvevővel sikerül megrendezni a programot.

Mosatási munkálatok

Csorvás ivóvíz-elosztóhálózatán mosatási munkálatokat végez az Alföldvíz Zrt. **március 31-e és április 7-e között.** Ezen időszak alatt szakaszos nyomáscsökkenés, esetleges vízminőség-romlás, illetve rövid ideig tartó vízhiány fordulhat elő. A szolgáltató tisztelettel kéri a lakosság türelmét, megértését.

HULLADÉK

A szelektív hulladékot április 28-án viszi el a szolgáltató, a zöld hulladékot április 9-én, azt követően május 7-én szállítják el.

A szolgáltató elérhetősége:

TAPPE Kft. 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. Tel.: 06 1 776 7777
e-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu www.tappe.hu
Ügyfélkapcsolati pont a polgármesteri hivatalban van, a falugazdász irodában

Ügyfelfogadási idő:

május 7-én, 21-én 10 és 12:30 óra között,
valamint június 4-én, 18-án -szerdai napok- 10 és 12:30 között

Március 15: írjátok föl szíveitekbe



„Tartsátok tiszteletben e napot, melyen a nép szava először megszólt.”

Március 15-ike az, írjátok föl szíveitekbe és el ne felejtsetek.”

A 200 éve született Jókai Mór szavaival köszöntötte a március 15-ei, városi ünnepségen megjelenteket Baráth Lajos polgármester. Az időjárás miatt a művelődési házban tartott rendezvényen *Likerecz Gizella, Keresztesné Piros Ildikó, és Hetényiné Kepka Sára* felkészítésében a Gulyás Mihály iskola diákjai adtak méltó és meghatározó műsort, emelve ezzel az ünnepség fényét.

Minden év március 15-én szívünk felett kokárdával összegyűlünk, hogy magyarként megemlékezzünk az 1848-as forradalom és az azt követő szabadságharc történelmi jelentőségéről. Mindaz, ami akkor történt, meghatározta

országunk sorsát és jövőjét – emelte ki ünnepi beszédében a városvezető. Baráth Lajos kitért a forradalmat kiváltó okokra, és annak következményeire is, rámutatva, a különböző társadalmi helyzetű, vagyonú és korú embereket egy táborba kovácsolta a szabadság és a haza szeretete.

Nagy tanulsága 1848-nak, hogy országunk és nemzetünk olyan lesz, amilyené mi, magyarok tesszük. Igaz ez hazánkra éppen úgy, mint szűkebb otthonunkra, az idén 20 éve város Csorvársra. Rajtunk múlik, hogy közös akarattal, együtt dolgozva, egymást segítve előre vigyük országunk és városunk sorsát, nem engedve a '48-ból, megőrizve és továbbadva a hazaszeretetet és az összefogás eszméjét - hangsúlyozta a városvezető, majd a koszorúk elhelyezésével zárult az ünnepség.

Iskolai beíratás

A Csorvási Gulyás Mihály Általános Iskolába **április 10-én és 11-én** lehet beíratni a 2025/2026-os tanévre a tankötelessé vált tanulókat. Helyszíne: István király utca 34.

A felvételtől első fokon az iskola igazgatója dönt és írásban értesíti a szülőt. A beíratkozáshoz érvényes okmányok szükségesek.

ISKOLAI SIKEREK

Február végén a csorvási Gulyás Mihály Általános Iskola két tanulója vett részt a Békéscsabai Rendőrkapitányság Városi Baleset-megelőzési Bizottsága által megrendezett Kerékpáros Iskola Kupa körzeti versenyén.

Répás Kincső és Szabó-Nagy Bonca csapata I. helyezést ért el a megmérettetésen, ezzel továbbjutva a vármegyei döntőbe!

Az úszás diákolimpián *László Milán*, a csorvási iskola 7. osztályos tanulója a körzeti döntő győzelme után a vármegyei döntőben 8. helyezést ért el.

Krámlé Emma Zsóka és Baranyai Sára Angelika I. helyezést értek el a Karcagi SZC Mezőtúri Teleki Blanka Gimnázium, Technikum és Kollégium által megrendezett Teleki-történelemverseny döntőjében. A döntőben 11 csapat szerepelt, a versenyre összesen 40 csapat jelentkezett. Felkészítő pedagógus: Vizin Krisztián

Intézményünkben 20 tanuló vett részt a XXVIII. Kárpát-medencei Simonyi Zsigmond helyesírási versenyen. A több mint 12 000 versenyző közül a résztvevők egyharmada jutott tovább a március végi második fordulóba. Kiemelkedő teljesítményüknek köszönhetően iskolánkat *Répás Kincső és Szabó Csanád* képviseli majd. Felkészítő pedagógus: Likerecz Gizella

Szabó Zsolt és Madutai Máté az Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ XXXII. Országos Történelem Tanulmányi Versenyének vármegyei fordulóján a harmadik és ötödik legjobb pontszámot érték el. Felkészítő pedagógus: Vizin Krisztián



Rendőrök segítettek

Közlekedés témában Kónya Orsolya rendőr törzsőrmester, a Békéscsabai Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési előadója és Molnár László, Horváth Géza, Varga Balázs csorvási főtörzsszázalósok segítettek az ismeretek átadását, elmélyítését az óvodában. Szemléletesen bemutatva a biztonságos közlekedés szabályait gyermekszemmel. Köszönjük lelkiismeretes munkájukat.



Kedves Szülők!

Szeretettel várjuk az óvodába beíratkozó gyermekeket és szülőiket **2025. április 14-én 10-11.30-ig a Bocskaikert Óvodában.**

2025. április 15-én 10-11.30-ig az István király utcai Óvodában **OVIKUKKANTÓ** nyílt napunkra, ahol ismerkedhetnek az óvoda környezetével, dolgozóival és szokásaival a beíratást megelőzően.

BÖLCSIKUKKANTÓ

2025. április 14-én 10-11 óráig

Óvoda és Bölcsőde dolgozói

Óvodai beíratás

Csorvás Város Önkormányzatának Óvodája, Bölcsődéje és Mini Bölcsődéjébe **április 22-én és 23-án** (kedden és szerdán) 7-17 óráig várja a beíratkozókat.

Helye: Csorvás, Bocskaikert utca 2. (óvodatitkarság)
Óvodaköteles az a gyermek, aki 2025. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét.
Beíratható, aki ezen időpontig a 2,5 évet betölti.

Szükséges iratok:
gyermek születési anyakönyvi kivonata, gyermek személyi igazolványa, lakcímkártyája, gyermek egészségügyi (oltási) kiskönyve, gyermek TAJ kártyája, szülők személyi igazolványa, lakcímkártyája, egyéb iratok (szakvélemény, gyermekvédelmi kedvezmény, hátrányos helyzet igazolása, nem magyar állampolgárság esetén a tartózkodási engedély)

Bölcsődei beíratás az év során folyamatos.



TOJÁSFA DÍSZÍTÉS CSORVÁSON, 2025. ÁPRILIS 10-ÉN

Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretné velünk együtt feldíszíteni a város tojásfáját!
Gyülekező 9.45-kor a Művelődési Ház előtt.

Szívesen fogadunk minden saját készítésű tojást!

Meghívó

Szeretettel várjuk Önt és kedves családját a csorvási óvoda és bölcsőde jótékonysági báljára **2025. április 12-én (szombat) 18 órától** a Művelődési Ház Színháztermébe!

Programok:

- Megnyitó 19:00 órától.
- Molnár Imre bűvész műsora.
- Szülők és dolgozók közös tánc.
- Vacsora 20:00 órától, utána mulatozás.
- Tombolahúzás 22:00 órától (tombola ára: 200 Ft/db) - értékes nyeremények (utazás, függőfotel, Electrolux álló porszívó).
- Sorsolást követően **RETRO disco**.
- A bál alatt fotófalas fényképezésre lesz lehetőség - 1000 Ft/db.

A jó hangulatról DJ Andrew gondoskodik!

Vacsora menük:

"A" menü: sajttal sonkával töltött csirkemell, rántott sajt, rántott karfiol, vegyes köret, káposzta saláta
"B" menü: marhapörkölt, tészta körettel, csemege uborkával
Gyermek menü (10 éves korig): rántott csirkemell, burgonyapüré, barack befőtt, és a szülők házi süteményei

Vacsorajegy-ára:
Felnőtt: 6000 Ft
Gyermek: 4000 Ft

A vacsorát és a büfét a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft. szolgáltatja!
Vacsorajegyek és támogatójegyek (3000 Ft, 5000 Ft, 10.000 Ft) az óvodai és bölcsődei csoportokban vásárolhatóak!
A tombola jegy vásárlására a helyszínen, a bál kezdetétől lesz lehetőség!

A bál bevételét a Csorvási Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde fejlesztésére fordítjuk!

Köszönjük! Szülői Szervezet

AKTÍV KÖZÖSSÉG

A Csorvási Szlovák Önkormányzat közösen a Csorvási Szlovákok Baráti körének tagjaival igyekeznek minden hónapban programot szervezni.

Öröm számunkra, hogy a csapat tagjai lelkesen vesznek részt a programokon és aktívan közreműködnek a sikeres rendezvények lebonyolításában. Tagság létszáma jelenleg 42 fő.

Február 23-án kézműveskedésre került sor. Készültek szebbnél szebb alkotások. Többen farsangi jelmezbe bújtak. Szorgos kezek addig finom fánkot sütöttek a résztvevők

számára. Köszönjük a résztvevőknek, segítőknek.

Március 9-én nőnapot és férfinapot tartottunk. A Csorvási Szlovákok Baráti Körének tagjait leptük meg egy finom ebéddel és egy kis aprósággal! Vereskáné Salla Valéria köszöntője után Bollokné Benka Éva, Dénes Lajosné, Baranyi Mihály versét hallhattuk.

A rendezvény előtt Hugi Erzsébet röviden tájékoztatta a jelenlévőket az önkormányzat ideai terveiről, fejlesztésekről, programokról. Ezekről a közösségi oldalon mindig tájékoztatjuk a kedves érdeklődőket.

Fejlesztések: Miniszterelnök-

ség/Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. NEMZ-N-25-0030 számú 38 000 000,- Ft támogatásból egy Pajta-raktár építésre kerül sor. NBER-KP-1-2025-1-000071 sz. pályázatból pedig a Községi Ház hőszigetelése fog megvalósulni.

Április 18-án, pénteken 13 órától húsvéti kézműves foglalkozást tartunk.

Április 27-én vasárnap 9 órától pedig

Tájházak Napja rendezvényre kerül sor. Várunk mindenkit szeretettel korosztálytól függetlenül!

APRÓHIRDETÉS

Csorváson eladó 43,87 AK és 26 AK földterület.
Tel.: 06 20 491-9190.

Szezonindítás szemétszedéssel

A hagyományokhoz híven a Csorvási Horgász Egyesület tagjai március 15-én a békésszentandrás Siratói-holtág területén szedték a szemetet.

A lelkes, mintegy 30 fős csapat több zsáknyi hulladékot gyűjtött össze, ezzel is jelezve: horgászni csak tiszta, rendezett, kulturált környezetben lehet igazán jól. A munkához kitartásra és gumicsizmára is szüksége volt a csapatnak, az összegyűjtött szemetet a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége halórei utánfutóval szállítottak el a helyszínről.



Helyszín: Művelődési Ház Csorvás, Petőfi u. 12.
Időpont: 2025. május 9. 19.00 óra Jegyár: 4500 Ft/fő
Jegyek megvásárolhatóak a fenti címen.
Érdeklődni: 30/858-3852 telefonon
Szeretettel várunk mindenkit!

CSASZ-hírek

Meghívásra, a szabadkigyósi Wenckheim-kastélyban adott műsort a Csorvási Amatőr Színtársulat, február 22-én.

A farsangi tréfás est nagy élmény volt a fellépőknek, a főúri környezet különleges hangulatot nyújtott. Ismét vendégművészeti csoporttal szerepeltek, a Kiske citeraegyüttes muzsikált és népdaltanítást is biztosított. Helyszűke miatt a szenior táncosok nem tudtak fellépni, ám a nézők soraiban énekléssel támogatták a színjátszókat. A mintegy 30 fős csorvási csapat büszkén képviselte városunkat a szomszédos településen.

A Csorvási Amatőr Színtársulat ezúton értesíti az érdeklődőket, hogy Szent Iván napjához kötődően idén is előadással készülnek. Csak annyit árulnak el egyelőre, hogy június 27-én este lesz az előadás, ahogy tavaly is, a művelődési ház mellett, a parkban.

CIVILEK CSORVÁSÉRT

Február 18-án tartotta immár hagyományos Civil Kerekasztal megbeszélését a Csorvásiak Baráti Társasága Elnöksége. A találkozó célja a helyi civil szervezetek együttműködésének erősítése és összehangolása. Az eseményen 10 civil szervezet vett részt, ismertette a tavalyi év eseményeit és az ideai esztendő terveit.

Nagyon hasznos, hogy az aktív civil szervezetek évente egyszer összeülnek, és megbeszélést tartanak. Egyeztetik programjait, elmondják az előző évi sikereket, és ismertetik az aktuális évi céljaikat. Ha már ismert egyes rendezvények időpontja, akkor azok már belekerülnek egy eseménynaptárba, annak érdekében, hogy a szervezetek programjai ne ütközzenek időben egymással - mutatott rá Kelemen Mihály a Csorvásiak Baráti Társaságának elnöke.

A tanácskozáson elhangzott többek között, hogy a CSBT idén is támogatja az iskolások tanulmányi kirándulását, a Csorvász Népművészetért Egyesület tervezi a lakodalmas napok újraélesztését, mégpedig július végén. A Gulyás Mihály Iskolai Alapítvány töretlen lendülettel segíti az iskolát például a tanulmányi versenyekre való eljutásban vagy eszközbeszerzésben. A Csorvási Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete folyamatos programokat kínál tagjainak, ezzel is segítve, hogy időseink aktívak maradjanak. A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat az ideai évben is készül programokkal, gyerektáborral. Az áprilisukat a húsvét és a Tájházak napja határozza meg. Az

idén 35 éves Csorvási Idősekért Alapítvány az Egyesített Szociális Intézményt, annak lakóit támogatja, programokat szervez számukra.

Új szín a civilek palettáján a Csorvási Hagyományápoló Egyesületet. A baráti alapon szervező társaság célja, hogy a környezetvédelemre, hagyományokra épülő programjaikkal erősítsék a csorvási közösséget és gondozzák gyermekeik jövőjét. A tavaly december 20 éves megalakulását ünneplő Körösvidéki Képzőművészeti Egyesület tagjait az alkotásvágy, a művészetek szeretete köti össze. A Csorvási Óvodásokért Alapítvány segítségével az óvoda készség- és képességfejlesztő eszközöket vásárolhat, tavaly például közel 2 millió forint összegben. Idén is pályáznak és várják az adó 1% felajánlásokat. A Csorvási Horgász Egyesület nagy taglétszámmal van jelen a csorvási közéletben. Évente háromszor horgászversenyt rendeznek és figyelmet fordítanak az utánpótlás nevelésére is. Az önkormányzat lehetőségeihez mérten segíti a civil szervezeteket - mind elviekben, mind anyagilag - hiszen munkájuk nélkülözhetetlen - emelte ki zárásként Baráth Lajos polgármester.

VÉRADÁS A művelődési házban február 28-án tartottak legutóbb véradást, 40 fő adott vért - tudtuk meg Kecskeméti Erikától, a Vöröskereszt csorvási települési alapszervezete elnökétől.

- Gratuláltunk harmincszoros véradásért, és 1 fő új véradónak is. Köszönet a felajánlásokért, amelyeket a véradók megvendégeléséhez kaptunk, olyan felajánló is jött, aki évekkal ezelőtt maga is kapott vért, és hálás a véradóknak.

Találkozunk legközelebb 2025. június 20-án, pénteken.



ANYAKÖNYVI HÍREK:

Megérkeztek

Gombár Béla és Vira Kitti fia - *Dorián Dusan*
Szeles Gábor és Tóth Rebeka Virág leánya - *Lara*
Szalontai Zoltán és Jordán Erika fia - *Tétény*
Borbély János és Csete Adrienn leánya - *Gréta Adél*
Nagy János és Rácz Katalin Anna leánya - *Alisa Szimóna*

Elhunytak:

Oláh Józsefné sz. Szabó Sára, 86 év
Ficzere István, 78 év
Fecz Istvánné sz. Baráth Katalin, 100 év